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1. Bacsa npubasui K kazkgomy ducay oT 2 70 10000 ero HanMeHBIHH 1e/TUTe b,
OTJIMYHBIN OT €JIMHUIILI, U BBIIKACAJ Bee TosyduBinrecs 9999 cymMm Ha JIOCKY.
Haiinércest in kKakoe-HUOY/b IHUCI0, KOTOPOE IIOBTOPSIETCST XOTsI OBI IECTh pas?

2. Ha xoopamHaTHOIl IJIOCKOCTH C HadagoM KoopamHaT (0 OoTMeYeHBI BCe
Toukn (x,%), yAOBIETBOpSIONHE cooTHOmenmo 12 + 2% = 2. Kupuuii B3an
ormedernble Toukn A u B, takue uro OA L OB. Ilokaxkute, 94TO IpsiMast
AB 1poxomuT 4epe3 HEKOTOPYIO TOUYKY, He 3aBUCSIINYIO OoT Bhibopa A u B.

3. ABCD — kBanpar. BayTpu Hero B3sita Touka F', njst koropoit ZFAB =
= /FBA = 27°, a cuapyxu — To4yka G Takas, yro LABG = /DCG = 162°.
Haiinure Benmauny yrma FDG.

4. fma, FOpa u DauK pemmin cbe3uTh Ha PHIOAJIKY Ha IIPYIL, HO 0KAa3aJ0Ch,
YTO X MOTOIMUKJI BMEI[aeT JIUIIb JBOUX, BKJIIOYasd BOJUTEIIA. TOFIL& Hma C
FOpoit moexasin Ha MoTOIMKIIE, a UK HOMmEN remkoM. fma orsé3 FOpy mno
NpPyJIa, BEPHYJICS 3a DJIUKOM, U OHHU moexaju Bmecte. [lo myTtn Duuk 3ameTun,
uaro e we cromno moso3uth FOpy mo npyma, a Hasmo 66110 BeicauTh FOpPY
HeMmHOro pasnbiie. U eciu 661 dAma Beicagun KOpy Ttak, aTo Bce Tpoe jpy3eit
J106pasiuch 6Bl J0 03epa OJIHOBPEMEHHO, TO OHU COKOHOMMIU Obl 12% Bpemenn.
CKOpOCTH TEIIEeX0/I0B TOCTOSTHHBI U PABHBI MEXKJLy CO00i, CKOPOCTH MOTOIMKJIA
IIOCTOsTHHA 1 OoJiee UeM B JIBa pasa OOJbIe CKOPOCTH Iemexona. Bo CKOIBbKO
pa3 CKOPOCTh MOTOIUKJIA OOJIbIIIE CKOPOCTH MEIIeX0/1a !

5. B crpane 30 ropojioB, HEKOTOPBIE TOPOa COEIUHEHBI MEXKLy CcOo0Oit 1To-
poramMu Tak, 94TO U3 JIIOOOTO ropoga MOXKHO J00paThCs 10 JII0O0ro APyroro
(BO3MOXKHO, Ipoe3zKasi dyepe3 Jpyrue ropoja). 3sectHo, 4ro cpean JIio6bx
IIATU TOPOJIOB HAMJLyTCs XOTs OBl TPU JIOPOI'H MEXK/Jy dTuMu ropojamu. lo-
KaYKUTe, 9TO MOXKHO 00bexaTh 29 ropo/ioB, He TOObIBAB HU B OJIHOM IOPO/IE
JTBaYKJIDI.



